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July 22, 2014 
 

 
Re:     14ITBC93888B-TR, Uniforms and Gear 2015 
 
 
Dear Bidders: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 2, hereby made a part of the above 
referenced Bid (ITB).   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the Bid referenced above 
remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 

Terrence Reese 
 
Terrence Reese 
Assistant Purchasing Agent  
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Page Two 

 
This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original 
ITB documents as noted below: 
 
The following change has occurred for the aforementioned ITB solicitation 

document. 
 
QUESTION 1: Can you please let me know who currently services this 

contract so that I may reach out to them regarding product 
for this opportunity. 

ANSWER 1:     The current providers of uniforms to the Sheriff’s Office are 
listed below: 

 Dana Safety    Uniforms Sales of America 

 Tactical Gear   NAFECO 

 Command Uniforms     Keepers 

 GT Distributors 
 

QUESTION 2: Has the patches changed or differ from the patches that are 
listed on the bid? 

ANSWER 2:    There have been no changes to the patches. 
 
 
 
QUESTION 3: CATEGORY C: LINE ITEM 1- Are you looking for the larger 

flashlight? Do you have a specific vendor or model number in 
mind?  

ANSWER 3:      We now use Streamlight Polystinger led-76110 and 76111. 
 

 

 

  

QUESTION 4: Category G: Tactical Illuminator-nonmetallic. M3 Tactical 
Illuminator – has been updated to a new model number, 
Streamlight also has a similar light with more lumens. Can that 
be submitted as well?  

ANSWER 4:   The flashlights mentioned in the questions are sufficient 
provided that they are LED. 



ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM No. 2 
   
The undersigned bidder acknowledges receipt of this addendum by returning one 
(1) copy of this form with the proposal package to the Purchasing Department, 
Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, 
Georgia 30303 by the ITB due date and time Tuesday, August 5, 2014 at 11:00 
A.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 2, _____ day of _______, 2014. 
 
 

________________________________ 
      Legal Name of Bidder 
 
       

________________________________ 
      Signature of Authorized Representative 
 
 

________________________________ 
      Title 


